

## Отчёт о проведении экскурсии в музей СССР и ретроавтомобилей

1 декабря 2023 года в рамках внеурочной деятельности и согласно плана воспитательной работы учителями начальных классов Ломакиной Е.С., Татаринцевой М.А. и Фоминовой В.В. была организована обзорная экскурсия с обучающимися в музей ретроавтомобилей.

Цель: формировать представления детей об эволюции автомобилей как необходимости при развитии человечества и изменении его потребностей, познакомить с историей развития автомобильного транспорта, развивать кругозор, общую культуру, устную речь, наблюдательность, познавательную активность.

Перед экскурсией с детьми был проведен инструктаж о правилах безопасного поведения в городском транспорте и на улице, правилах поведения в общественных местах. Были проведены классные часы на тему «От кареты до ракеты».

На экскурсии дети узнали, что транспорт – это не просто машины. Это еще и история. Увлекательный рассказ экскурсовода поведал ребятам о развитии легкового автотранспорта в нашей стране. Набор экспонатов музея самый разнообразный. Представлены и совсем старинные экземпляры, и то, что вполне еще можно увидеть на дорогах сегодня.

Каждый зал музея передаёт свою атмосферу, словно машина времени переносит в прошлое. Ребята получили яркие впечатления от знакомства с миром автотехники разных времен, познакомились с культурой разных эпох, расширили свой кругозор.

В завершении экскурсии ребята поделились своими впечатлениями с работниками музея, рассказали о том, что особенно понравилось.

Проведение таких экскурсий способствует формированию метапредметных связей на уроках: окружающего мира, технологии, кубановедения, развития речи.

Итоги экскурсии опубликованы на сайте учреждения.

Заместитель директора по УВР

/Т.В.Андриненко/

Учитель начальных классов

/Е.С.Ломакина/

Учитель начальных классов

/М.А.Татаринцева/

Учитель начальных классов

/В.В.Фоминова/